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I. JENS EGGERS 
 
1. Secretariaat - Notulen 26 mei 2025 
 
MOTIVERING 
Feiten en context 
De notulen van de openbare vergadering van 26 mei 2025 worden ter goedkeuring 
voorgelegd. 
 
Advies 
Goedkeuring. 
 
Juridische grond 
Decreet lokaal bestuur 22 december 2017. Artikel 32 en 74. 
 
BESLUIT 
Enig artikel. 
De raad voor maatschappelijk welzijn keurt de notulen van de openbare vergadering van 26 
mei 2025 goed. 
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2. Financiën - Jaarrekening 2024 lokaal bestuur deel OCMW 
 
MOTIVERING 
Feiten en context 
De raad voor maatschappelijk welzijn krijgt een overzicht van de BBC jaarrekening 2024 van 
het lokaal bestuur, omvattend: 

● Deel 1: de beleidsevaluatie 
● Deel 2: de financiële nota 
● Deel 3: de toelichting bij de jaarrekening 
● Deel 4: de documentatie 

 
In "Deel 4: documentatie" binnen de jaarrekening is enkel volgende documentatie 
opgenomen: 

1. Het overzicht van alle acties, actieplannen en beleidsdoelstellingen met de 
bijbehorende ontvangsten en uitgaven 

2. overzicht investeringen 2020-2025 
3. kengetallen boekjaar 2024 

 
Alle andere documentatie is opgenomen in een apart document, namelijk "Documentatie 
bij de jaarrekening_2024_LokaalBestuur". Dit document is, net zoals de jaarrekening, 
gekoppeld aan deze beslissing. 
 
De gemeente en haar OCMW vormen samen één rapporteringsentiteit voor de 
beleidsrapportering. Ze maken een geïntegreerde jaarrekening. Juridisch blijven het echter 
twee afzonderlijke rechtspersonen. Dat betekent dat ze elk hun eigen bevoegdheid 
behouden in de procedure voor de vaststelling van de jaarrekening. 
 
Advies 
De jaarrekening is gunstig geadviseerd door het managementteam op 2 juni 2025. 
De jaarrekening is gunstig geadviseerd in de zitting van het vast bureau van 5 juni 2025. 
 
Juridische grond 
Decreet lokaal bestuur van 22 december 2017, inzonderheid art. 41 lid 2, 3° en art. 249. 
Besluit Vlaamse regering 30 maart 2018. Beleids- en beheerscyclus. van de lokale en 
provinciale besturen (BVR BBC).  
Ministerieel besluit van 26 juni 2018. Vaststelling van de modellen en de nadere voorschriften 
van de beleidsrapporten, de rekeningstelsels en digitale rapportering van de beleids- en 
beheerscyclus van de lokale en provinciale besturen (MB BBC). 
 
BESLUIT 
Enig artikel. 
De raad voor maatschappelijk welzijn stelt haar deel vast van de jaarrekening 2024 van 
lokaal bestuur Keerbergen, die conform de bepalingen van het BBC-besluit bestaat uit een 
beleidsevaluatie, een financiële nota, een toelichting bij de jaarrekening en documentatie 
bij de jaarrekening. 
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3. Beleid en organisatie - Organisatiebeheersing 2025 
 
MOTIVERING 
Feiten en context 
Het decreet lokaal bestuur bepaalt dat iedere gemeente moet beschikken over een 
organisatiebeheersingssysteem. Dit wordt opgemaakt door de algemeen directeur , waarna 
het rapport ter kennisname wordt voorgelegd aan de raad voor maatschappelijk welzijn. 
  
Op 27 april 2020 keurde de raad het kader organisatiebeheersing goed. 
Dit kader bevat de krijtlijnen op basis waarvan de organisatie ervoor wil zorgen dat ze: 
a. de vastgelegde doelstellingen bereikt en de risico’s om deze te bereiken kent en beheerst; 
b. de wetgeving en procedures naleeft; 
c. over betrouwbare financiële en beheersrapportering beschikt; 
d. effectief en efficiënt werkt en de beschikbare middelen economisch inzet; 
e. de activa beschermt en fraude voorkomt. 
Er is toen ook vastgelegd dat we als lokaal bestuur het model en de aanpak van de Leidraad 
Organisatiebeheersing voor lokale besturen zouden volgen. 
  
Net zoals in vele andere lokale besturen werd het jaar 2024 ook in Keerbergen gekenmerkt 
als een verkiezingsjaar. Dit bracht zowel voor de algemeen directeur als voor de interne 
diensten de nodige tijdsinvestering mee in kader van de praktische voorbereiding en 
afhandeling van de verkiezingen, gevolgd door de voorbereiding van de installatie van de 
nieuwe raad voor maatschappelijk welzijn.  
 
Omdat ook de functie van afdelingscoördinator interne zaken nog niet is ingevuld, zijn niet 
alle vooropgestelde quick wins formeel in werking getreden. Veel van deze verbeterpunten 
zijn wel mee opgenomen in de inspiratienota van het MAT en de afsprakennota afgesloten 
tussen schepencollege en MAT. In de komende maanden zullen deze voorstellen dan ook 
verder worden uitgewerkt. Hiervoor zal onder andere een beroep worden gedaan op de  
uitgevoerde bestuurskrachtmeting en omgevingsanalyse, die van belang zijn voor de 
optimalisatie van de werking van de organisatie in de komende jaren.  
  
Advies 
Kennisname verslag algemeen directeur inzake stand van zaken organisatiebeheersing. 
  
Juridische grond 
Decreet lokaal bestuur 22 december 2017, artikel 219. 
 
BESLUIT 
Enig artikel. 
De raad voor maatschappelijk welzijn neemt kennis van de rapportage van de algemeen 
directeur inzake organisatiebeheersing. 
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III. AN WAUTERS 
 
4. Sociale Zaken - SWO Family ProEf ihkv Kansentarief 
 
MOTIVERING 
Feiten en context 
De gemeenteraad keurde in zitting van 28 april 2025 het reglement kansentarief goed. 
We willen dit kansentarief proactief bekend maken bij zoveel mogelijk burgers en gezinnen 
die kunnen genieten van dit tarief. 
Het afsluiten van een samenwerkingsovereenkomst met het Vlaams agentschap voor de 
Uitbetaling van de Toelagen in het kader van Gezinsbeleid (VUTG), kadert binnen dit streven. 
 
Onder artikel 2 van het reglement kansentarief staat vermeld dat oa. personen en hun gezin 
met het recht op sociale toeslag binnen groeipakket en wonende in Keerbergen, recht 
hebben op het kansentarief. 
 
Door de samenwerkingsovereenkomst en het protocol, in bijlage van deze beslissing, kan 
VUTG de persoonsgegevens van deze doelgroep delen met de diensten van lokaal bestuur 
Keerbergen. Dit stelt ons in de mogelijkheid om deze personen en hun gezin proactief aan te 
schrijven met de melding dat zij kunnen gebruik maken van dit tarief voor het cultuuraanbod 
in Den Bussel, als ook het gemeentelijk aanbod inzake 
vrijetijdsactiviteiten, voor- en naschoolse opvang, vakantieopvang en speelpleinwerking. Op 
deze manier willen we drempelverlagend werken voor deze doelgroep. 
 
Binnen de samenwerkingsovereenkomst zijn er een aantal samenwerkingsmogelijkheden. We 
kiezen voor het ter beschikking krijgen van een gedetailleerd gegevensbestand, waarbij we 
zelf verder initiatief nemen om deze burgers en gezinnen aan te schrijven. Kostprijs is € 
500,00/jaar. 
 
Aangezien de samenwerkingsovereenkomst en protocol opgemaakt wordt tussen enerzijds 
VUTG en anderzijds lokaal bestuur Keerbergen (gemeente en OCMW), dienen beide zaken 
ook voorgelegd te worden aan de raad voor maatschappelijk welzijn. 
De financiële gevolgen worden voorzien binnen de beslissing van de gemeenteraad. 
 
Advies 
Goedkeuring. 
 
Juridische grond 
Decreet lokaal bestuur 22 december 2017. 
Decreet tot oprichting van een publiekrechtelijk vormgegeven extern verzelfstandigd 
agentschap voor de Uitbetaling van Toelagen in het kader van het Gezinsbeleid, 7 juli 2017 
 
BESLUIT 
Enig artikel. 
De raad voor maatschappelijk welzijn keurt de samenwerkingsovereenkomst en protocol met 
VUTG vanaf 1 juni 2025, zoals opgenomen in bijlage van deze beslissing, goed. 
 
 
  



 RMW. 23/06/2025 

- 7 - 

VI. PETER VERLINDEN 
 
5. Juridische ondersteuning - Huur Putsebaan 3 - uitbreiding noodwoningen 
 
MOTIVERING 
Feiten en context 
Het OCMW huurt momenteel 3 appartementen voor noodopvang van cliënten met tijdelijke 
huisvestingsproblemen: Gemeenteplein 9 bus 2, Putsebaan 1 bus 1 en Putsebaan 1 bus 2. 
De noodopvangcapaciteit volstaat niet om alle cliënten met acute huisvestingsproblemen 
tijdelijk te kunnen huisvesten.  
De driegevelwoning gelegen Putsebaan 3 te Keerbergen wordt te huur aangeboden vanaf 
01 juli 2025 voor de basishuurprijs van € 700,00 per maand, zonder bijkomende kosten. 
Deze woning is instapklaar en centraal gelegen. 
 
Advies 
Gelet op de nood aan een bijkomende noodopvanglocatie, de gunstige ligging van de 
woning en de marktconforme huurprijs wordt positief geadviseerd voor het huren van de 
woning gelegen Putsebaan 3 te Keerbergen onder de volgende voorwaarden: 
- woninghuurovereenkomst voor 9 jaar met aanvangsdatum 1 juli 2025; 
- basishuurprijs: € 700,00 per maand; 
- geen bijkomende kosten; 
- bestemming: noodopvang van OCMW-cliënten met tijdelijke huisvestingsproblemen 
(doorgangswoning); 
- opmaak plaatsbeschrijving bij aanvang en einde huurovereenkomst; 
- blanco keuringsattest elektriciteit aanwezig. 
 
Juridische grond 
Vlaams woninghuurdecreet 9 november 2018. 
Organieke wet 8 juli 1976. 
 
Financiële gevolgen 

Dienstjaar 2025-2034 
Actie  

 
Budgetartikel 6101101/09000 - Huur en huurlasten doorgangswoningen 

/ sociale bijstand 
Uitgave € 75.600,00 voor 9 jaar waarvan € 4.200,00 in 2025 

Bij bezetting wordt 50% tot 80% van de uitgave 
gecompenseerd door de gebruikersbijdrage, 
verschuldigd door de bewoner(s) van de 
noodopvanglocatie. 

Visum financieel directeur Visum vereist en aangevraagd op 10 juni 2025. 
Visum verleend op 11 juni 2025. 
De nodige kredieten 2026-2034 zullen voorzien worden bij 
uitgaven en ontvangsten.  
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BESLUIT 
Artikel 1. 
De raad voor maatschappelijk welzijn beslist de gelijkvloerse driegevelwoning gelegen 
Putsebaan 3 te Keerbergen te huren onder de volgende voorwaarden: 
- woninghuurovereenkomst voor 9 jaar met aanvangsdatum 1 juli 2025; 
- basishuurprijs: € 700,00 per maand; 
- geen bijkomende kosten; 
- bestemming: noodopvang van OCMW-cliënten met tijdelijke huisvestingsproblemen 
(doorgangswoning); 
- opmaak plaatsbeschrijving bij aanvang en einde huurovereenkomst; 
- blanco keuringsattest elektriciteit aanwezig. 
 
Artikel 2. 
De  raad voor maatschappelijk welzijn keurt de bijgevoegde ontwerphuurovereenkomst 
goed. 
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6. Huis van het kind - Lokaal overleg kinderopvang 
 
MOTIVERING 
Feiten en context 
Situering 
Besluit Vlaamse Regering 24 mei 2013 houdende het lokaal beleid kinderopvang.  
RMW 24 maart 2025. Aanduiding Ilse De Smedt als vertegenwoordiger van het lokaal bestuur. 
 
Het Lokaal Overleg Kinderopvang (LOK) is een verplicht lokaal adviesorgaan dat het 
gemeentebestuur adviseert over het beleid inzake kinderopvang. Daarnaast beraadt dit 
overleg zich ook over de werking van en afspraken omtrent het Lokaal Loket Kinderopvang. 
Het LOK is samengesteld uit ouders, organisatoren van kinderopvang, scholen, jeugdwerk, 
het lokaal bestuur en andere relevante actoren. 
 
De concrete samenstelling en de bepalingen over de interne werking van het LOK moeten 
uiterlijk 6 maanden na de start van elke nieuwe bestuursperiode door de Raad voor 
Maatschappelijk Welzijn worden vastgelegd. De statuten zijn toegevoegd als bijlage bij dit 
dossier.  
 
In de zitting van 24 maart 2025 werd reeds een eerste kandidaat aangeduid als 
vertegenwoordiger van het lokaal bestuur binnen het LOK. 
Conform de statuten in bijlage dient er ook een tweede kandidaat te worden aangeduid 
vanuit de leden van de oppositie. Hiervoor werden volgende kandidaturen ontvangen: 
 
Voorgestelde kandidaat wordt voorgedragen als tweede vertegenwoordiger vanuit 
oppositie voor Lokaal Overleg Kinderopvang (LOK): 
- xxx 
xx raadsleden nemen aan de stemming deel. 
Deze stemming levert volgend resultaat: 
- xx stemmen voor; 
- xx stemmen tegen; 
- xx onthouding. 
  
Advies 
De raad keurt de statuten van het Lokaal Overleg Kinderopvang goed zoals opgenomen in 
bijlage en duidt een tweede vertegenwoordiger van het lokaal bestuur aan, conform artikel 
3 van de statuten. 
 
Juridische grond 
Besluit Vlaamse regering 24 mei 2013. Lokaal beleid kinderopvang. 
Wet 29 juli 1991. Motiveringsplicht bestuurshandelingen. 
Wet 17 juni 2016. Overheidsopdrachten. 
Wet 16 februari 2017. Wet rechtsbescherming. 
Decreet lokaal bestuur 22 december 2019. Artikelen 326 tem 341. Bestuurlijk toezicht. 
Gemeenteraad 25 maart 2019. Voorwaarden dagelijks bestuur. 
 
BESLUIT 
Artikel 1. 
De raad voor maatschappelijk welzijn keurt de statuten van het Lokaal Overleg 
Kinderopvang goed. 
 
Artikel 2. 
xxx wordt voorgedragen als tweede vertegenwoordiger van het lokaal bestuur binnen het 
LOK. 
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